



LZ.261.2P.2024.MC

Warszawa, 12.01.2024 r.

Dot.: odpowiedzi na zapytanie nr 1-3 w postępowaniu na **dostawę testów Combo i StrepA** - nr spr. 2P/LZ/2024.

W związku z otrzymaniem zapytań w powyższym postępowaniu niniejszym udzielamy następujących odpowiedzi:

Zapytanie Nr 1

Czy Zamawiający w części nr 1 wyrazi zgodę na zaoferowanie testów Combo – szybki test immunochromatograficzny do jednoczesnego wykrywania SARS CoV-, RSV oraz grypy (A i B) z wymazów z nosogardła przeznaczonych do użytku profesjonalnego o niżej podanej czułości i swoistości w stosunku do referencyjnej metody RT-PCR dla:

- RSV cz. 94,3% i sw. 96,2%, dokładność 95,9%
- Covid cz. 97% i sw. 99%, dokładność 98%
- Grypa A cz. 95% i sw. 99,1%, dokładność 98,4%
- Grypa B cz. 92,9% i sw. 99,1%, dokładność 98,1%

Czas odczytu wyniku po 5 min.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Zapytanie Nr 2

1. Czy Zamawiający w poz. 1 dopuści test o parametrach dla wymazów z nosogardzieli: SARS-COV-2 czułość 97%, swoistość 99 %; Grypa A czułość 95% swoistość 99,1 %, grypa B czułość 92,9%, swoistość 99,1 %; RSV czułość 94,3%, swoistość 95,9%?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Zapytanie Nr 3

Czy w poz. nr 1 Zamawiający dopuści testy w opakowaniach zbiorczych 20 sztuk z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań w tabeli?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, zgodnie z uwagą pod tabelą w Formularzu asortymentowo-cenowym.

z up. DYREKTORA SPZZLO WARSZAWA-ŻOLIBORZ
Z-CA DYREKTORA DS. LOGISTYKI

Jacek Derek

/podpisano elektronicznie/

